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 بازار را بهم ریخت تا بماند! بازار را بهم ریخت تا بماند!

علی جوادی

روزنامه‌نگار

راضی نیستیم این پول‌ها از جیب ما برود
این اعداد را با دقت بخوانید:

- یک باشگاه پولدار به یک مدافع پیشنهاد 270 میلیاردی 
برای دو فصل داده است.

- یک باشگاه پولدار به یک هافبک پیشنهاد 150 میلیاردی 
برای یک فصل داده است

- یک باشگاه پولدار روی پیشنهاد 100 میلیاردی یک باشگاه 
پولدار دیگر، پیشنهاد 130 میلیاردی به یک دروازه‌بان داده 

است.
این پیشنهادها بخشی از پیشنهادهای سرسام‌آوری است که 

باشگاه‌ها به بازیکنان می‌دهند.
این اتفاق نامبارک از چند منظر قابل بررسی است:

1- فوتبال در دنیا بسیار گران است اما در همه نقاط جهان 
بین توانایی و کیفیت بازیکن و پولی که بابت او هزینه 
می‌شود، تعادل و تناسب برقرار می‌کنند. آیا این تناسب در 
فوتبال ما وجود دارد؟ در همه دنیا مالیات برعهده بازیکن و 
مربی است. آیا در این فوتبال هم بازیکن و مربی، مالیات 

می‌دهند؟
 عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال در گفت‌و‌گو با ایران 
ورزشی گفت، هزینه‌های فوتبال و قیمت بازیکنان را دلال‌ها 
تعیین می‌کنند. چه نهادی باید ترمز دلال‌ها را بکشد؟ دلال‌ها 
شاید بخواهند فصل بعد قیمت بازیکنانشان را 250 میلیارد 
تومان برای یک فصل اعلام کنند. آیا باشگاه‌ها باید به این 

خواسته‌ها تن دهند؟
2- باشگاه‌ها با این هزینه‌های وحشتناک به دنبال رسیدن به 
چه هدفی هستند؟ با اعدادی که اعلام شد، هزینه تیم‌های 
دارا در این فصل، بین 2 تا 3 هزار میلیارد تومان خواهد بود. 
3 هزار میلیارد تومان برای رسیدن به کدام قله؟ تیم‌هایی که 
مجوز حرفه‌ای را هم به سختی می‌گیرند و در برابر تیم‌های تا 
بن‌دندان مسلح عربستانی از پیش باخته‌اند، این همه پول 
را برای دستیابی به کدام هدف گرانقیمتی هزینه می‌کنند 

که تمام تلاش‌ها و هزینه‌ها را توجیه کند؟
3- این پول‌ها از جیب چه کسی می‌رود؟ همه این باشگاه‌ها 
از جیب من و شما هزینه می‌کنند. آیا راضی هستیم در 
جامعه‌ای که درصد قابل توجهی از نان‌آوران، در هزینه 
خانواده خود مانده‌اند، این اعداد سرسام‌آور به این شکل 

جابه‌جا شوند و عایدی‌اش برای مردم هیچ باشد؟

 نقل و انتقالاتسرمقاله

لخ پوزنان مقصد احتمالی صادق محرمی
صادق محرمی مدافع اسبق پرسپولیس و حال حاضر 
دیناموزاگرب که به روزهای پایانی قرارداد خود با این 
تیم کروات نزدیک شده، قصد دارد ویزای حضورش 
را برخلاف شایعات شکل گرفته در  اروپا  در فوتبال 
پنجره تابستانی، تمدید کرده و اکنون مقصد جدیدی 

را در نظر گرفته است.
محرمی که هفتمین سال حضورش در فوتبال اروپا 
را پشت‌سر می‌گذارد، در شرایطی که بحث بازگشت 
او به لیگ برتر ایران و پیشنهاداتی از سوی تراکتور، 
پرسپولیس و استقلال نیز در خصوص او داغ دنبال 
شده  مواجه  جدیدی  پیشنهاد  با  اکنون  می‌شود، 
است. این در حالی بود که پیش از این گفته می‌شد 
در  حضور  عدم  صورت  در  محرمی  صادق  احتمالاً 
فوتبال ایران، راهی یکی از لیگ‌های ترکیه، امارات یا 

قطر خواهد شد.
که  جذابی  همکاری  واسطه  به  اسکوچیچ  دراگان 
پیش از این در ملوان بندرانزلی و بعد از آن تیم ملی 
با صادق محرمی داشت، تمایل داشت تا این بار او را 
با پیراهن تراکتور ببیند اما صادق برنامه دیگری دارد؛ 

»لخ پوزنان«.
این تیم لهستانی که طی دو فصل اخیر علی قلی‌زاده 
لژیونر تکنیکی فوتبال ایران را در اختیار دارد، اکنون 
پیشنهاد خود را به صادق محرمی نیز ارائه کرده است 
و قصد دارد دومین ملی‌پوش ایرانی را نیز در فصل آتی 

در کنار خود داشته باشد.

 احتمال شکایت سپاهان 
از خرید جدید پرسپولیس

ــپاهان اصفهان  ــا سـ ــته بـ ــل گذشـ ــکاری در نیم‌فصـ شـ
ــرده بود.  ــد کـ ــده تمدیـ ــل آینـ ــرای فصـ ــراردادش را بـ قـ
ــمی  ــازمان لیگ به ثبت رسـ ــه البته در سـ ــراردادی کـ قـ
ــپاهان این قرارداد  ــگاه سـ ــیده اما اگر مدیران باشـ نرسـ
ــن بازیکن  ــانند، ایـ ــت برسـ ــگ به ثبـ ــازمان لیـ را در سـ
ــد.  ــکل خواهد شـ ــرای بازی در فصل آینده دچار مشـ بـ
ــد با توجه‌ به وضعیت  ــپاهان خبر می‌رسـ از باشگاه سـ
ــکایت  ــال دارد از این بازیکن شـ ــکاری احتمـ قرارداد شـ
ــازی در  ــکاری برای بـ ــب پرونده شـ ــن‌ ترتیـ ــد. به‌ایـ کننـ
ــیون  ــن وضعیت فدراسـ ــه تعییـ ــده به کمیتـ فصل آینـ

ــد.  فوتبال ارجاع خواهد شـ

زردپوشان هم رسماً وارد نقل و انتقالات شدند
تمدید قرارداد ملی‌پوش سپاهان

آریا یوسفی، مدافع ملی‌پوش سپاهان برای تمدید قرارداد 
خود به مدت دو فصل با باشگاه سپاهان به توافق رسید.

ــفی که محصول آکادمی فوتبال سپاهان است، ظهر  یوسـ
ــگاه سپاهان، قرارداد خود را  دیروز با حضور در محل باشـ

با این تیم تمدید کرد.
ــگر، آریا یوسفی دومین  به‌ این ترتیب پس از محمد دانشـ
ــرای رقابت  ــپاهانی‌ها بـ ــت نقل‌وانتقالاتی دیروز سـ حرکـ

آسیایی و فصل آینده بود.

روزهای داغ خداحافظی بعد از قهرمانی تراکتور

اسکوچیچ در مسیر اوسمار

جنجال نوراللهی در لیگ امارات

احمد، ساز جدایی کوک کرد

مدیران استقلال به یک پروژه مهم فکر می‌کنند

شکار شهریار با کمک قایدی

اولین گام برای حضور در جام جهانی

 سربازان لیگ برتری 
آماده مینی‌کمپ ژنرال

 بررسی جوایز مالی و حق پخش لیگ برتر انگلیس 

رؤیای حق پخش در لیگ ایران

گلایه مدیران عامل باشگاه‌های لیگ برتری از عملکرد درویشگلایه مدیران عامل باشگاه‌های لیگ برتری از عملکرد درویش

ــتانی  ــابی /  بازار نقل و انتقالات تابسـ خ حسـ فر
ــال خیلی زود کار خود را آغاز  فوتبال ایران، امسـ
ــده  ــایعه شـ ــه اینکه شـ ــا توجه بـ ــت. بـ ــرده اسـ کـ
ــال‌های  ــه مثل سـ ــقف بودجـ ــن فصل، سـ در ایـ
ــرز عجیب  ــگاه‌ها به طـ ــدارد، باشـ ــل وجود نـ قبـ
ــل و انتقالات  ــازار نقـ ــیخته‌ای وارد بـ و افسارگسـ

. ند ه‌ا شد
ــا از جابه‌جایی  ــن روزهـ ــه ایـ ــی کـ ــداد و ارقامـ اعـ
ــول لیگ برتر  ــژه در تیم‌های متمـ ــان بویـ بازیکنـ
ــت  ــد، غیرقابل باور اسـ ــوش می‌رسـ ــران به گـ ایـ
اما متأسفانه حقیقت دارد. غیرقابل باور از این 
ــوان بازیکنان خوب  ــه با این ارقام می‌تـ جهت کـ
ــه خدمت گرفت  ــیار باکیفیت خارجی را بـ و بسـ
ــود که از  ــرف بازیکنانی می‌شـ ــام صـ ــن ارقـ اما ایـ
ــزرگ ایران  ــن تیم‌های بـ ــالمی که بیـ رقابت ناسـ
ــت، به نفع خود سوء‌استفاده  ــکل گرفته اسـ شـ

ــره را می‌برند. ــترین بهـ می‌کنند و بیشـ
ــت که یک  ــی از آن اسـ ــق حاکـ ــنیده‌های موثـ شـ
ــک دروازه‌بان  ــگ برتری به یـ ــگاه متمول لیـ باشـ
ــرای یک فصل  ــنهاد 150 میلیاردی بـ مطرح پیشـ
ــگاهی دیگر برای تمدید قرارداد  داده است، باشـ
ــارد  ــنهاد 270 میلیـ ــن پیشـ ــک بازیکـ ــاله یـ دو سـ
ــر از  ــی دیگـ ــت. یکـ ــرده اسـ ــرح کـ ــی را مطـ تومانـ
ــد  ــرای خریـ ــول بـ ح و متمـ ــر ــگاه‌های مطـ باشـ
ــازی در این  ــابقه بـ ــن مورد نظر خود که سـ بازیکـ
ــنهاد 140 میلیارد تومانی  ــته، پیشـ تیم را نیز داشـ
ــه آن نیز مبلغ  ــخ قرارداد را کـ به علاوه مبلغ فسـ
ــواب بازیکن  ــت، داده و منتظر جـ ــنگینی اسـ سـ
ــر از بازیکنانی  ــی دیگـ ــت. یکـ مورد نظر خود اسـ
ــغ 120 میلیارد  ــده مبلـ ــراردادش نهایی شـ ــه قـ کـ
ــرده و ظاهراً  ــل دریافت کـ ــرای یک فصـ تومان بـ
ــز مبلغ 25  ــرای مدیربرنامه‌های او نیـ ــگاه بـ باشـ

ــر گرفته که  ــه طور جداگانه در نظـ میلیاردی را بـ
ــروط اصلی پیش از ثبت  ــن موضوع جزو شـ ایـ

ــت. قرارداد بوده اسـ
ــم بالای  ــار پنج تیـ ــام بین چهـ ــداد و ارقـ ــن اعـ ایـ
ــاً در حال رد و بدل  ــی لیگ برتر ایران فعـ جدولـ
ــت و البته اوضاع در  ــدن اسـ ــدن و مطرح شـ شـ
ــت چرا که  ــن بهتر نیسـ ــر نیز از ایـ تیم‌های دیگـ
ــازار مکاره،  ــدن این بـ ــن و داغ شـ ــکل گرفتـ با شـ
ــته وارد چرخه  ــته و ناخواسـ ــا خواسـ همه تیم‌هـ
ــوند و روند بی‌منطق  ــردن قیمت‌ها می‌شـ بالا بـ
ــب ادامه پیدا  ــه همین ترتیـ افزایش هزینه‌ها بـ

. می‌کند
ــان  ــه تنها هنرشـ ــی کـ ــد مدیرانـ ــر می‌رسـ ــه نظـ بـ
ــظ صندلی‌های  ــرای حفـ ــت، بـ هزینه کردن اسـ
ــزی آورده‌اند که دود  ــازی جنون‌آمیـ خود رو به بـ
ــم فوتبال ایران می‌رود. معادل  آن فقط به چشـ

ــان  ــا دلار و یورو نشـ ــداد نجومی بـ ــردن این اعـ کـ
ــرای بازیکنان  ــی بـ ــن رقم‌هایـ ــد که چنیـ می‌دهـ
ــج لیگ بزرگ  ــای معتبر پنـ ــوب )به جز تیم‌هـ خـ
ــز اعدادی  ــکای جنوبی نیـ ــا( اروپایی و امریـ اروپـ
ــا برای  ــد اما اینجـ ــاب می‌آینـ ــمگیر به حسـ چشـ
ــرای تیم‌های  ــا بـ ــیاری از آنهـ ــه بسـ ــی کـ بازیکنانـ
ــی نکرده‌اند، تبدیل به ارقامی  خود نیز کار خاصـ

ــده‌اند. معمولی شـ
ــدی  ــیا رده‌بنـ ــال آسـ ــیون فوتبـ ــروز کنفدراسـ  دیـ
ــگ برتر  ــرد که لیـ ــیایی را اعلام کـ ــای آسـ لیگ‌هـ
ــره جنوبی،  ــن، کـ ــتان، ژاپـ ــد از عربسـ ــران بعـ ایـ
ــرار گرفت تا  ــم قـ ــه ششـ ــر روی پلـ ــارات و قطـ امـ
ــراوان  ــی فـ ــود پول پاشـ ــود، با وجـ مشخص شـ
ــن رقابت‌ها  ــگاهی ایران ایـ ــران فوتبال باشـ مدیـ
ــده بزرگ این  ــی مانده و برنـ ــتاورد باقـ بدون دسـ

ــت و بس! ــان دلالی اسـ ــه جریـ معرکـ

ارقام جنون‌آمیز در نقل و انتقالات لیگ ششم آسیا

 پول پاشی برای هیچ!

تراکتوری‌ها پس از قهرمانی در لیگ برتر، حالا دیگر نه 
تنها به دفاع از عنوان قهرمانی خود فکر می‌کنند، بلکه 
موفقیت در آسیا را نشانه رفته‌اند. هواداران پرشور تبریزی 
که فصل رؤیایی را پشت سر گذاشتند، امیدوار هستند 
قهرمانی تیم محبوب‌شان یک اتفاق نبوده و ادامه‌دار 
باشد. بر این اساس، مسئولان باشگاه تراکتور بازهم 
می‌خواهند ستاره‌ها را در فصل نقل‌وانتقالات جذب 
کنند و در اندیشه سه بازیکن مطرح هستند. آنها برای 
تقویت قدرت تهاجمی تیم‌شان به دنبال جذب مهدی 
قایدی هستند. بازیکنی که فصلی رؤیایی را در امارات 
پشت سر گذاشت و توانست بهترین کیفیت و عملکرد 

را داشته باشد. شهریار مغانلو دیگر هدف جدی تراکتور 
است. این بازیکن اگرچه در امارات نتوانست به اندازه 
مهدی قایدی بدرخشد، اما در فهرست خرید پرشورها 
قرار دارد. قایدی و مغانلو این فصل در اتحاد کلبا هم‌تیمی 

بودند.
در این راستا، نماینده باشگاه تراکتور به امارات سفر کرده و 
قصد دارد با این دو بازیکن به صورت حضوری مذاکره کند. 
در خط دفاع، قرمزپوشان تبریز به دنبال محمدحسین 
کنعانی‌زادگان هستند. مدافع ملی‌پوشی که تجربه حضور 
در جام جهانی را دارد. به طور حتم حضور این بازیکن 
می‌تواند به تقویت خط دفاعی قهرمان ایران کمک کند.

باشگاه فولاد خوزستان ظهر دیروز  با وجود اینکه یحیی گل‌محمدی تا پایان فصل 
آینده تحت قرارداد این باشگاه است، قرارداد وی را تا سال 1406 تمدید کرد.

مراحل تمدید این قرارداد بین یحیی گل‌محمدی و دو تن از اعضای هیأت مدیره 
باشگاه فولاد انجام شد و ظاهراً حسین خبیری مدیرعامل باشگاه فولاد در جریان 

ماجرا نبوده است.
البته پیگیری‌ها نشان می‌دهد امین ابراهیمی مدیر شرکت فولاد خوزستان بر جریان 

این موضوع نظارت داشته است.
همچنین در روزهای اخیر شایعاتی درباره تغییر مدیریت باشگاه فولاد خوزستان 
ح و عنوان شده است که علت این موضوع ظاهراً مشکل قانونی خبیری در  مطر
تصدی سمت مدیرعاملی و ثبت در آگهی شرکت‌هاست. با این حال باید دید در 

نهایت تکلیف مدیریت این باشگاه چه خواهد شد.

نماینده تبریزی‌ها به امارات رفت

آغاز مذاکرات تراکتور با قایدی
بدون اطلاع مدیرعامل اتفاق افتاد

قرارداد گل‌محمدی تمدید شد

برگزاری جلسه بررسی حادثه اتومبیلرانی

پیست‌ آزادی تعطیل شد
ــه باعث فوت  ــی آزادی کـ ــت اتومبیلرانـ ــی حادثه پیسـ ــه بررسـ دومین جلسـ
ــعه  ــت معاون توسـ ــه ریاسـ ــد، بـ ــور شـ ــانه کشـ ــان جامعه رسـ ــی از عکاسـ یکـ
ــه،  ــد. در ابتدای این جلسـ ورزش قهرمانی وزارت ورزش و جوانان برگزار شـ
ــد وقوع  ــی در خصوص رونـ ــرعت، گزارشـ ــی سـ ــه اتومبیلرانـ ــئولان کمیتـ مسـ

ــه کردند.  ــن حادثه ارائـ ــل‌ وقوع ایـ ــر دیگر و علـ ــا و تصاویـ ــه از زوایـ حادثـ
ــبقیان، معاون توسعه ورزش قهرمانی  ــه سیدمحمدشروین اسـ در این جلسـ
ــی، برگزاری کلیه  ــتور دکتر دنیامالـ ــان اعلام کرد به دسـ وزارت ورزش و جوانـ
ــور تا ممیزی مجدد ایمنی و فنی  ــت‌های اتومبیلرانی کشـ مسابقات در پیسـ
ــاب تیم‌های  ــت با انتخـ ــیون موظف اسـ ــه حالت تعلیق درمی‌آید و فدراسـ بـ
ــزی را در  ــی و بین‌المللی، ممیـ ــررات ملـ ــت قوانین و مقـ ــا رعایـ ــه‌ای و بـ حرفـ
ــی ظهر جمعه  ــی عکاس ورزشـ ــد. حمیدرضا درجاتـ ــام دهـ ع وقت انجـ ــر اسـ
ــت اتومبیلرانی آزادی  ــت(، در جریان مسابقه سرعت در پیسـ )26 اردیبهشـ
ــد و جان خود  ــار حادثه شـ ــابقه‌ای با او دچـ ــودروی مسـ ــی برخورد خـ و در پـ

را از دست داد.

دیدار دنیامالی با وزرای چین و بلاروس
وزیر ورزش چین، بلاروس و معاون وزیر ورزش روسیه با وزیر ورزش و جوانان ایران دیدار کردند. در ادامه 
دیدارهای دوجانبه احمد دنیامالی با همتایان و مقامات ورزشی کشورهای عضو پیمان شانگهای، وزیر ورزش 
چین، بلاروس و معاون وزیر ورزش روسیه با وزیر ورزش و جوانان جمهوری اسلامی ایران دیدار کردند. در 
این دیدارها وزیر ورزش بلاروس با ارائه پیشنهادی از طرح ایده برگزاری رقابت‌های ورزشی با حضور کشورهای 
عضو پیمان شانگهای در 10رشته خبر داد و گفت که در صورت موافقت اعضا، هر کشور میزبان یک رشته در 
طول سال خواهد بود. او با اشاره به توانمندی‌ها و ظرفیت ورزش ایران، تعاملات و ارتباطات بیشتر ورزشی 
با ایران را خواستار شد و گفت که نتایج و مدال‌های رنگارنگ ورزشکاران ایرانی نشان‌دهنده ظرفیت ورزش 
کشور شماست و ما علاقه‌مندیم در رشته‌های مختلف با ایران همکاری بیشتری داشته باشیم. معاون وزیر 
ورزش روسیه نیز با قدردانی از ایران برای همکاری‌های دوجانبه در ورزش، از اراده مسکو برای مستحکم کردن 
ارتباطات ورزشی با تهران سخن گفت و اظهار کرد که ایران همکار مهمی در تعاملات ورزشی با روسیه است. 
او همچنین از وزیر ورزش و جوانان ایران برای حضور در نشست ورزشی مسکو دعوت کرد. در دیدار وزیر 
ورزش و جوانان جمهوری اسلامی ایران با وزیر ورزش چین ضمن قدردانی از میزبانی چین از اجلاس وزرای 
ورزش کشورهای عضو پیمان شانگهای، با اشاره به جایگاه مهم این کشور در ورزش دنیا گفت: »تمایل داریم 
که از ظرفیت چین در رشته‌هایی که در آنها سرآمد هستید، استفاده کنیم. همچنین این آمادگی را داریم در 

رشته‌هایی مانند کشتی و تکواندو که ورزش ما در آنها برجسته است، اردوهای مشترک برگزار کنیم.«

تغییر ساعت بازی استقلال و صنعت نفت
ــازمان لیگ بازی تیم‌های استقلال و صنعت نفت  با تصمیم سـ
آبادان در جام حذفی  روز شنبه ۳ خرداد به‌جای ساعت ۱۸:۳۰ 
در ساعت ۱۹:۴۵ در ورزشگاه آزادی تهران آغاز می‌شود. باشگاه 
استقلال پیش‌تر از سازمان لیگ درخواست کرده بود، این بازی 
به‌جای شنبه، جمعه برگزار شود که این سازمان با آن مخالفت 
ــالا زمان این بازی برای چندمین بار تغییر کرده و  ــرده بود. حـ کـ
ــود، به  ــیده شـ اگر بازی به وقت‌های اضافه و ضربات پنالتی کشـ

ساعات پایانی شب می‌رسد.

خبر

جباری نفت را دست‌کم نگیرد

نامجومطلق: استقلال قطعاً 
به مربی بزرگ خارجی نیاز دارد

برگزاری جلسه بررسی حادثه اتومبیلرانی

پیست‌ آزادی تعطیل شد
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نقل و انتقالات

 شش گزینه مربیگری خیبر

پس از جدایی سعید دقیقی از خیبر خرم آباد 

مسئولان باشگاه مشغول رایزنی با گزینه های 

مدنظرشان هستند.

 احسان ناصر مدیرعامل باشگاه خیبر در این باره 

می گوید: »در حال حاضر آقای عبدی )مالک 

باشگاه( که در تهران حضور دارد، مذاکرات را 

با شش گزینه سرمربیگری پیش می برد که 

امیدواریم هرچه زودتر توافق با سرمربی موردنظر 

حاصل شود. قطعاً ما برای کسب رتبه های 

بالاتر تلاش می کنیم و به دنبال این هستیم که 

جایگاهی بهتر از فصل قبل به دست بیاوریم. 

زمانی که خیبر به لیگ برتر صعود کرد ما یک 

برنامه پنج ساله را تدارک دیدیم. در سه سال اول 

دنبال تثبیت جایگاه مان در لیگ برتر هستیم و 

مطمئناً بعد از آن هم دنبال این هستیم که برای 

رتبه های بالای جدول تلاش کنیم.«
 

سه گزینه مدیرعاملی باشگاه مس 

رفسنجان

با توجه به حواشی فراوان در باشگاه مس 

رفسنجان به نظر می رسد ظرف چند روز آینده 

مدیرعامل جدید این باشگاه معرفی شود. علی 

زینلی، سیدمهدی هاشمی و محسن ارسلان 

گزینه های مدیرعاملی باشگاه مس رفسنجان 

هستند که گفته می شود شانس علی زینلی 

بیشتر است.

 اعضای هیأت مدیره باشگاه مس به دلیل 

نارضایتی بازیکنان و مردم رفسنجان تصمیم به 

برکناری محمد مؤمنی مدیرعامل این باشگاه 

گرفته اند.

دانشگر دو ساله بست

محمد دانشگر مدافع تیم فوتبال سپاهان پس 

از توافق نهایی با این باشگاه، قرارداد خود با 

طلایی پوشان را به مدت دو فصل دیگر تمدید 

کرد. طی روزهای اخیر اخباری پیرامون توافق 

دانشگر با مدیران باشگاه استقلال منتشر شده 
. د بو

 اما همچنان شایعاتی درباره جدایی او هم وجود 

داشت. سپاهان اصفهان نقل و انتقالات را 

خیلی زود شروع کرده و طی روزهای اخیر برخی 

بازیکنان را جذب کرده است.
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تراکتورسازی تبریز

بررسی عملکرد تیم ها در لیگ بیست و چهارممنظم ترین تیم فصل

اخراج اخطار
 پاس

گل
گل

 دقایق
بازی

 بازی
ثابت

 تعداد
بازی

نام بازیکن
 شماره

پیراهن

33 عارف آقاسی 30 30 2700 1 0 3 0

1 علیرضا بیرانوند 29 29 2610 *18 0 4 0

11 دانیال اسماعیلی فر 30 24 2607 3 5 3 0

3 شجاع خلیل زاده 28 28 2520 1 0 8 0

10 ریکاردو آلوز 28 24 2512 3 6 7 0

22 محمد نادری 28 24 2494 1 3 5 0

20 مهدی هاشم نژاد 29 14 2372 8 7 2 1

9 مهدی ترابی 29 15 2344 3 11 3 1

8 ایگورپوستونسکی 27 24 2338 0 5 6 2

1 4 6 14 2337 19 28 
 امیرحسین

 حسین زاده
99

19 تومیسلاو اشترکالی 29 4 1771 8 2 3 0

25 دوماگوی دروژدک 14 5 866 8 1 0 0

2 مهدی شیری 25 7 690 1 0 4 0

6 مهدی حسینی 14 0 209 1 0 2 0

90 سجاد آشوری 17 0 205 2 0 2 0

37 سوکول سیکالشی 6 0 113 0 0 0 0

4 عارف غلامی 2 1 108 0 0 0 0

21 حسین پورحمیدی 1 1 90 *1 0 0 0

14 میلاد کر 1 1 90 0 0 0 0

17 سعید کریم آذر 5 0 82 0 0 0 0

16 رحمان جعفری 3 0 56 0 0 0 0

7 مهدی عبدی 2 0 31 0 0 0 0

5 پوریا پورعلی 7 0 11 0 0 0 0

50 محمدمهدی قنبری 4 0 8 0 0 0 0

جدول دقایق بازی 

علامت)*( نشان دهنده تعداد گل های خورده است.

اسکوچیچ در دقیقه 7+90 بازی هفته چهاردهم مقابل نساجی اخراج شد.

3 گل این تیم توسط بازیکنان حریف به دست آمده است.

داوران بازی های خانگی

اکرمی،   ،)2 امینی) بنیادی فر،   ،)3 کاظمی)  

عرب براقی، مهدوی، کهیش، وفاپیشه، منصوریان، 

پیام حیدری، محمدی

کمک داوران بازی های خانگی

پورمتقی،  فرهادپور،  مروجی،   ،)4 ایلدروم)  

مرادی)2(، سلطانی، طاهرخانی، زیبا، رستمی، 

بهمنی، علیپور، عطایی، رعیت، باشنده، پورحیدری، 

نوری، مصطفوی، زاهدی، یعقوب سخندان، تازه پور، 

احمدی، عبداللهی، حجتی

تعداد گل ها در دقایق اضافی

 تعداد گل های زده در دقایق اضافی نیمه اول 

یک
تعداد گل های زده در دقایق اضافی نیمه دوم

یک
تعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه اول

یک
تعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه دوم

یک
نحوه بیشترین گل های زده

پاس در عمق: 24 تا

نحوه بیشترین گل های خورده

پاس در عمق: 9 تا

1

امتیاز تفاضل خورده زده باخت مساوی برد بازی بازی ها

30 17 11 28 3 3 9 15
خانگی

38 21 8 29 1 2 12 15 خارج از خانه

76-90 61-75 46-60 31-45 16-30 0-15
دقایق

15 6 10 13 4 9
گل زده

4 4 2 2 4 3
گل خورده

بیلان بازی های داخل و خارج خانه

فراوانی گل ها

جمع امتیاز: 68

سه خرید بزرگ از پرسپولیس

تراکتور قبل از شروع بازی های لیگ 

دست به کار بزرگی زد و سه ستاره 

پرسپولیس را راهی تبریز کرد. مهدی 

ترابی، دانیال اسماعیلی فر و علیرضا 

بیرانوند سه ستاره سرخپوشان، قبل از 

اینکه پرسپولیس فرصت مذاکره با آنها 

را داشته باشد، در تبریز آفتابی شدند و 

به جمع شاگردان اسکوچیچ پیوستند. 

البته این خرید های تراکتور، کم حاشیه 

نداشت و هنوز با وجود تمام شدن لیگ 

برتر، تراکتور گرفتار حواشی ناشی 

از جذب این ستاره ها بویژه بیرانوند 

. شد می با
 

انتخاب خداداد عزیزی به عنوان 
مدیر تیم

یکی دیگر از انتخاب های جنجالی 

تراکتوری ها برای بیست و چهارمین 

دوره لیگ برتر فوتبال کشورمان، 

انتخاب خداداد عزیزی به عنوان 

مدیر تیم بود که البته این موضوع 

هم حاشیه هایی برای تراکتور در 

پی داشت ولی در نهایت با کنترل 

این وضعیت توسط مدیران تراکتور، 

مدیریت عزیزی شاید برای اولین بار 

ختم به خیر شد و در نهایت تراکتور 

در حالی که عزیزی را روی نیمکت 

داشت، توانست به قهرمانی دست 

پیدا کند.
 

ترابی بهترین پاسور لیگ

در  تراکتور  که  ستاره های  بین  از 

اوایل بیست و چهارمین دوره لیگ 

برتر فوتبال کشورمان جذب کرد، 

شاید بتوان گفت مهدی ترابی یکی 

از بهترین های لیگ بود که توانست 

در ترکیب تراکتور، عملکرد بسیار 

خوبی را از خود به جا بگذارد. او که 

خیلی درگیر حواشی نشد، توانست 

در طول 30هفته، 11پاس گل را به نام 

خود ثبت کند و به این ترتیب بهترین 

پاسور لیگ لقب گرفت.

 حسین زاده بهترین گلزن فصل

حسین حسین زاده مهاجم خوش اندام 

تراکتور در این دوره از رقابت ها، بهترین 

لیگ برتر شد. او که بازی ها را خوب 

شروع کرده بود در مقطعی، افت 

کوتاهی داشت، اما باز هم توانست به 

گلزنی ادامه دهد و در نهایت با دو گلی 

که در هفته سی ام رقابت ها به ثمر 

رساند، آقای گلی لیگ برتر را به تنهایی 

به نام خود ثبت کرد و با 14گل زده 

بهترین گلزن لیگ لقب گرفت.
 

رأی بیرانوند

بیرانوند به عنوان دروازه بان تراکتور 

از روزهای نخست درگیر حواشی 

شد که گاهی ناخواسته بود و در 

از پرسپولیس  هر صورت جدایی 

برای این دروازه بان گران تمام شد. 

علاوه بر واکنش هواداران به حضور 

بیرانوند در تیمی غیر از پرسپولیس 

شکایت پرسپولیسی ها از این بازیکن 

هم حسابی او را به دردسر انداخت. 

اما این شکایت تا پایان لیگ برتر 

نتیجه ای نداشت و هنوز هم رأی 

شکایت پرسپولیسی ها اعلام نشده 
. ست ا

 

حذف مقابل گل گهر

تراکتور با وجود نمایش خوب در لیگ 

برتر و بازی قدرتمند مقابل حریفان، در 

جام حذفی خیلی موفق نبود. این تیم 

با وجود اینکه گل گهر را در لیگ برتر 

شکست داد، اما نتوانست در رویارویی 

با این تیم در رقابت های جام حذفی 

عملکرد خوبی داشته باشد و از این 

رقابت ها خیلی زود کنار رفت. تراکتور 

حذفی  جام  در  گل گهر  از  درحالی 

شکست خورد که این تیم هنوز به 

کارش در این رقابت ها ادامه می دهد 

و یکی از شانس های قهرمانی در جام 

حذفی است.
 

کلین شیت های بیرانوند

هر چند بیرانوند در برخی بازی ها، 

او  دروازه  و  نداشت  خوبی  نمایش 

برعکس انتظارات باز شد، اما این 

در  کشورمان  ملی پوش  دروازه بان 

ترکیب تراکتور توانست در شانزده 

بازی دروازه تیمش را بسته نگه دارد و در 

حقیقت بیشترین کلین شیت را بین 

دروازه بانان شاغل در لیگ برتر داشت. 

او غیر از یک دروازه بان، کمترین گل 

خورده هم داشته است.
 

خارجی های تأثیرگذار

اسکوچیچ با حضور در تراکتور، علاوه 

بر جذب بازیکنان ستاره سایر تیم ها از 

جمله پرسپولیس، در جذب بازیکنان 

خارجی هم موفقیت خوبی داشت. 

او با جذب بازیکنانی مثل تومیسلاو 

اشترکالی، ایگور پوستونسکی و دوماگوی 

دروژدک توانست تیمش را حسابی مجهز 

و با قدرت راهی لیگ برتر کند. به طور 

مثال هر چند بازیکنی مثل دروژدک در 

نیم فصل دوم به تراکتور اضافه شد، 

اما توانست در نیم فصل با عملکرد 

فوق العاده ای لیگ برتر را به پایان 

برساند.
 

برنده مقابل 8 تیم

و  اسکوچیچ  هدایت  با  تراکتور 

بهره گیری از بازیکنان ستاره داخلی و 

خارجی، توانست در رویارویی با تیم ها 

عملکرد خوبی داشته باشد. هر چند 

تراکتور در برخی بازی ها، بازنده از 

زمین خارج شد، اما این تیم در 

رویارویی با 8 تیم لیگ برتری، در هر 

دو بازی رفت و برگشت برنده شد تا 

نشان دهد در این زمینه هم رکورددار 

بوده است.
 

ناکام مقابل پرسپولیس و نساجی

تراکتوری ها در رویارویی با تیم مدعی 

پرسپولیس تقریباً ناکام بودند، آنها دو 

بازی روبه روی هم قرار گرفتند که یک 

بازی را پرسپولیس برنده شد و یک بازی 

هم با تساوی به پایان رسید. تراکتور که 

در بازی ها قدرتمند ظاهر می شد، در 

رویارویی با تیم نساجی مازنداران هم 

ناکام بود، چرا که هر دو دیدار تراکتور 

مقابل مازنی ها با تساوی به پایان رسید 

تا تراکتور در رویارویی با نساجی 4امتیاز 

از دست بدهد.
  

تهدید فدراسیون از سوی زنوزی

یک روز بعد از انتشار اخبار پیرامون 

محرومیت چهارماهه علیرضا بیرانوند 

و جریمه 20میلیاردی خرید جدید 

تراکتور که با تکذیب صریح مدیرعامل 

تراکتور همراه شد، مالک این باشگاه در 

این مورد گفت: »اگر این خبر واقعیت 

داشته باشد، فدراسیون فوتبال دارای 

منافذی است که اخبار را به 

بیرون درز می دهند 

و این برای جمشید 

نورشرق و مهدی 

تاج عواقب خوبی 

نخواهد داشت. چطور می شود 

که به اصطلاح قبل از صدور رأی، 

یک سری رسانه های رنگی بیایند و روی 

آن مانور بدهند که روحیه تیم تراکتور را 

بهم بریزند. این کار آقای تاج اصلاً کار 

خوبی نیست. این کار شما اگر چنین 

حکمی بوده باشد، بیرون آمدنش 

قبل از اعلام رأی کار درستی نبوده 

است، البته اگر چنین رأیی بوده 

باشد. اگر این رأی بیرون بیاید 

من واقعاً متأسف خواهم شد و 

یک سری ناگفته ها را خواهم گفت.«

هنوز مهر قهرمانی تراکتور خشک نشده 

بود که حواشی باز هم سراغ این تیم 

تبریزی را گرفت و در روزهایی که قهرمان 

بیست و چهارمین دوره لیگ برتر فوتبال 

باید به فکر فصل آینده باشد و در فصل 

آتی از عنوان قهرمانی دفاع کند، این روزها 

انگار وضعیت خوبی ندارد. آخرین بازی 

تراکتور در هفته سی ام رقابت ها در حالی 

در اهواز و مقابل استقلال خوزستان برگزار 

شد که این تیم از دو هفته قبل قهرمانی 

خود را قطعی کرده بود و با خیال راحت 

به خوزستان می رفت. هر چند تراکتوری ها 

تلاش کردند که آخرین بازی را در تبریز 

برگزار کنند تا بتوانند جشن قهرمانی را هم 

برگزار کنند، اما موفق نشدند و در نهایت 

بازی آخرشان تراکتوری ها در  روز بعد از 

جمع هواداران شان در تبریز و در ورزشگاه 

یادگار امام)ره( جشن بزرگی را برگزار کردند. 

هنوز چند ساعتی از این جشن باشکوه 

تبریزی ها نگذشته بود که شوک اول به 

تراکتور وارد شد. سعید مظفری زاده به عنوان 

مدیرعاملی که اولین قهرمانی تراکتور با او 

رقم خورده بود بعد از جشن، اعلام کرد 

که از این تیم جدا خواهد شد. هر چند او 

این خداحافظی را به تعویق انداخت، اما 

بالاخره خداحافظی او حسابی کام هواداران 

تراکتور را تلخ کرد، به خصوص که حضور 

مدیرعامل در روزهای نقل و انتقالات مهم تر 

از حتی حضور سرمربی است. تراکتوری ها که 

هنوز در شوک جدایی مظفری زاده هستند، 

این روزها خبرهای دیگری را می شنوند. 

خداحافظی اسکوچیچ به عنوان سرمربی 

تیم قهرمان اتفاقی است که حسابی تبریز 

را نگران کرده است. اسکوچیچ در حالی با 

تراکتور کارش را آغاز کرد که خبری از پیشنهاد 

تیم های لیگ برتری به این مربی نام آشنای 

کروات وجود نداشت، اما تراکتوری ها به 

او اعتماد کرده و هدایت تیم شان را به او 

سپردند. حضور اسکوچیچ در تبریز فقط یک 

اعتماد خالی نبود، چرا که مدیران و مالک 

باشگاه تراکتور حسابی دست اسکوچیچ 

را پر کردند و ستاره های بی چون و چرای 

فصل گذشته را در اختیار این سرمربی 

قرار دادند. اسکوچیچ با استفاده از این 

وضعیت توانست تراکتور و هوادارانش را به 

آنچه که سال ها منتظرش بودند برساند، 

اما حالا این سرمربی بنای خداحافظی دارد. 

خداحافظی اسکوچیچ، رفتن مظفری زاده 

و به طور کلی اتفاقات این روزهای تراکتور، 

روزهای داغ خداحافظی بعد از قهرمانی تراکتور

اسکوچیچ در مسیر اوسمار

برای فوتبالدوستان بسیار آشنا است، 

چیزی شبیه اتفاقی که برای پرسپولیس 

و اوسمار لوس ویرا در پایان بیست و 

سومین دوره لیگ برتر رخ داد. در روزهایی 

که پرسپولیس، با یحیی گل محمدی 

قطع همکاری کرده بود، اوسمار هدایت 

سرخپوشان را برعهده گرفت و توانست 

پرسپولیس را به قهرمانی برساند. عملکرد 

او روی نیمکت سرخپوشان باعث شد تا 

پرسپولیسی ها، پیشنهاد ادامه همکاری 

را به او بدهند، اما اوسمار این تیم را 

ترک کرد و در نهایت با تغییرات مدوام 

 ، لیس پرسپو نیمکت  و  یت  یر مد ر  د

سرخپوشان در بیست و چهارمین دوره 

لیگ برتر، جایگاهی بهتر از سومی کسب 

نکردند و نه تنها قهرمانی لیگ برتر، بلکه 

سوپرجام و حتی جام حذفی را هم خیلی 

زود از دست دادند. حالا تراکتور وضعیتی 

شبیه پرسپولیس در فصل گذشته دارد و 

اسکوچیچ در نقش اوسمار ظاهر شده و 

البته خداحافظی مظفری زاده هم وضعیت 

را برای تبریزی ها و مالک باشگاه تراکتور، 

پیچیده کرده است. با وجود این به 

نظر می رسد محمدرضا زنوزی این روزها 

تجربه خوبی برای مدیریت تیمش کسب 

کرده و به علم به این موضوعات، بتواند 

همچنان وضعیت تراکتور را در شرایط 

مناسبی حفظ کند. هر چند انتخاب 

سرمربی برای تیم قهرمان، چیزی است 

که زنوزی برای اولین بار تجربه می کند و 

کوچکترین اشتباه در این باره می تواند، 

وضعیت پرسپولیس را این بار در تراکتور 

تکرار کند.
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 تراکتور تبریز را می توان منظم ترین تیم لیگ بیست و چهارم دانست. چرا که در حالی 24 بازیکن برای این تیم به میدان رفتند 

که 11بازیکن آنها در اکثر بازی ها در ترکیب اصلی قرار داشتند.

مهدی لیموچی وینگر جوان سپاهان در 

خصوص آخرین وضعیتش بعد از عمل 

جراحی رباط صلیبی می گوید: »در حال 

حاضر درگیر فیزیوتراپی و دوران بازتوانی هستم 

ولی خدا را شکر شرایط خوب است و تمرکزم 

روی بهبودی کامل است تا بتوانم هرچه 

سریع تر به میادین بازگردم. خوشبختانه روند 

درمانی ام بسیار خوب پیش می رود. پزشک 

معالجم هم رضایت دارد و اعلام کرد که 

عمل جراحی ام نسبت به جراحی های دیگر 

سبک تر بوده، چون خیلی از قسمت های 

پایم سالم بوده و فقط رباط صلیبی ام دچار 

آسیب شده بود که آن هم جراحی شد. زمان 

بازگشت دقیق مشخص نیست، ولی عجله ای 

هم ندارم و ترجیح می دهم مراحل درمان 

کامل و اصولی طی شود. هر زمان که پزشک 

و مربی بازتوانی صلاح بدانند، به تمرینات 

تیم بازخواهم گشت. ان شاءالله به شرایط 

بازی بازمی گردم و در خدمت تیم هستم.« 

او درباره مصدومیتش در سال منتهی به جام 

جهانی این طور می گوید: »من هیچ گونه 

ناراحتی از این اتفاق ندارم و همیشه سعی 

کرده ام در هر شرایطی شکرگزار باشم. این 

مصدومیت نیز بخشی از مسیر حرفه ای من 

است و اعتقاد دارم که خیری در این ماجرا 

بوده و با آن کنار آمده ام. کادر تیم ملی کاملاً 

در جریان روند درمانی من هستند. با مربیان 

تیم ملی در تماس هستیم و مراحل درمانی ام 

تحت نظارت آنها نیز انجام می شود. امیدوارم 

در زمان مشخص شده بتوانم آماده حضور در 

میدان باشم و برای سپاهان و تیم ملی مفید 

واقع شوم.«

با کادرفنی تیم ملی در تماس هستم

لیموچی: با مصدومیتم کنار آمدم
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